



«Герои моей семьи»

В 9-в классе школы №1 в Арамили состоялся Урок мужества – в рамках Всероссийского конкурса «Герои нашей страны», в котором наши арамильские ребята приняли активное участие

Уникальность конкурса состоит в том, что участниками проекта является семьяная команда, состоящая из трех или более человек: учащегося, родителя (представителя семьи) и наставника от образовательной организации. Это обеспечивает преемственность поколений в восстановлении и осмыслиении семейной истории, а также – в

создании общественно значимых проектов по ее широкой популяризации.

Урок подготовили одна из команд конкурса: Алла Анатольевна Аксенова, наставник, классный руководитель, Станислав Баников-Несмелов, ученик 9-в класса и его мама Ольга Петровна Несмелова.

Стас рассказал о своем прадеде Серафиме Степановиче Несмелове, ветеране Великой Отечественной войны. Ребята узнали о том, как он попал на фронт, как отчаянно сражался вместе со своими боевыми товарищами за своих родных.

– Я поделился своим опытом работы с архивными материалами, а также поиском мате-

риалов о своем прадеде в сети Интернет. Я понял, что мало искать информацию, надо ее уметь правильно преподнести слушателю, – рассказал юноша.

В ходе урока ребята письменно ответили на актуальные вопросы: например, о чем заставила тебя задуматься судьба Серафима Степановича Несмелова? Есть ли в твоей семье люди, которых ты считаешь героями? Хотел бы ты участвовать в исследовании истории своей семьи? Эти и другие вопросы послужат материалом для подготовки последующих уроков на нравственно-патриотическую тему.

Кроме того, на данном уроке ребята обсудили очень важные во-

просы: «Кто такой герой?», «Может ли герой жить среди нас?», «Где в наше время можно совершить подвиг?». При этом дети еще раз пришли к выводу, что подвигом следует считать великое, важное для людей дело, бескорыстно совершенное во имя высокой цели. А людей, совершивших подвиг, в России принято называть героями.

В конце урока Татьяна Александровна Катаева, заведующая библиотекой МАОУ СОШ №1, сделала обзор книг, в которых рассказывается о героях нашей Свердловской области, в том числе о легендарном летчике Григории Андреевиче Речкалове, летчике-испытателе Григории Яковлевиче Бахчиванджи.

– Ценность таких «Уроков мужества» состоит в том, что каждый ребенок задумается, вспомнит, осознает и поймет, что героизм и стойкость, сила и мужество каждого человека, всего нашего народа, объединившегося против врага, всегда делают Россию непобедимой, – говорят в школе №1. – Победа в Великой Отечественной войне – наше общее великое прошлое, и память о нем мы должны со-

хранить! И пусть имена многих героев неизвестны, но подвиг их бессмертен. Наверное, нет такой семьи, в которой никто из родственников или близких людей не участвовал в Великой Отечественной войне. Каждый из нас должен быть благодарен нашим предкам – защитникам Родины, защитникам нашего светлого будущего.

Филиппова Е.М., зам. директора по УВР



Читать руками

13 ноября отмечался
Международный день слепых

Всемирная дата, призванная привлечь внимание людей к тем, кто всегда потерял зрение и оказался в трудной жизненной ситуации, была отмечена в Библиотеке Дворца культуры.

Гостями мероприятия стал детский сад №3 «Родничок». Дети узнали об истории возникновения белой трости, и кто такая собака-поводырь. Многие ребята впервые уви-

ли книги для слепых, узнали о том, что есть особенный шрифт Брайля, с помощью которого незрячие люди тоже могут читать – причем, руками!

Встреча с библиотекарем оказалась для малышей весьма познавательной и интересной.

Информация и фото:
Наталья Попова

Получили опыт и выиграли поездку

Воспитанники воскресной школы Храма Святой Троицы города Арамиль приняли участие в региональной туре Интеллектуальной олимпиады Екатеринбургской епархии

В этом году она была посвящена истории города Екатеринбурга, ведь в 2023 году столице Урала исполнится 300 лет.

Команда нашей воскресной школы выступала в двух возрастных группах: 5 – 7 классы и 8 – 11 классы. Артем Токарев (старшая возрастная группа)

занял 3-е место в старшей возрастной группе и, в числе пяти лучших интеллектуалов Екатеринбургской епархии, награжден бесплатной поездкой в город Санкт-Петербург. Младшие ребята попробовали себя на интеллектуальной олимпиаде впервые и получили большой опыт подготовки и участия в ней.

В течение всего следующего года в воскресной школе продолжится изучение истории Екатеринбурга и родного края.

Информация и фото:
Храм Святой Троицы

